
タイトル

部局 先端物質科学研究科博士課程前期

対象者数 590 回答者数 262 回答率（％） 44

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 100-90% 202 4 3.7 3.8
2 2. 80-70% 50 3
3 3. 60-50% 6 2
4 4. Less than 50% 3 1

261

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 100-90% 165 4 3.5 3.8
2 2. 80-70% 65 3
3 3. 60-50% 19 2
4 4. Less than 50% 11 1

260

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 65 4 3 3.3
2 2. 「そう思う」(Agree ) 140 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 42 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 13 1

260

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 46 4 2.6 2.9
2 2. 「そう思う」(Agree ) 100 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 80 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 34 1

260

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 39 4 2.5 2.8
2 2. 「そう思う」(Agree ) 95 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 85 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 42 1

261

〈大学院課程〉平成21年度（前期）授業評価アンケート

5 ： 問５　授業の事前準備をよくしましたか。 Q5　You made good preparations about the course.（【あなた自身について
の質問】[About Yourself]） 【 選択式： 4 者択 1 】

1 ： 問１　あなたはこの授業にどのくらいの割合で出席しましたか。 Q1　What was the percentage of your attendance in
the course? 　　　（【あなた自身についての質問】[About Yourself]） 【 選択式： 4 者択 1 】

2 ： 問２　あなたは，この授業に遅刻せずに出席した割合はどれくらいですか。 Q2　What was the percentage of your
punctual attendance in the course? 　　（【あなた自身についての質問】[About Yourself]） 【 選択式： 4 者択 1 】



回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 36 4 2.5 2.8
2 2. 「そう思う」(Agree ) 103 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 84 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 38 1

261

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 83 4 3.2 3.3
2 2. 「そう思う」(Agree ) 156

344回答番号



回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 53 4 2.9 3.1
2 2. 「そう思う」(Agree ) 136 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 57 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 15 1

261

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 73 4 3.1 3.3



回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 59 4 3 3.2
2 2. 「そう思う」(Agree ) 159 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 33 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 9 1

260

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 63 4 3 3.2
2 2. 「そう思う」(Agree ) 134 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 54 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 9 1

260

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 51 4 3 3.2
2 2. 「そう思う」(Agree ) 163 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 35 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 10 1

259

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 63 4 3 3.2
2 2. 「そう思う」(Agree ) 145 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 35 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree)4 15 1

258

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 79 4 3.1 3.4
2 2. 「そう思う」(Agree ) 142 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 28 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 11 1

260

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点
1 1. 「強くそう思う」(Strongly Agree) 60 4 3 3.2
2 2. 「そう思う」(Agree ) 151 3
3 3. 「そう思わない」(Disagree) 33 2
4 4. 「まったくそう思わない」(Strongly Disagree) 17 1

261

23 ： 問23　総合的に判断して、この授業に満足しましたか。 Q23　Comprehensively evaluating, you were satisfied with
the course（【授業と教員についての質問】[About the Lessons and Lecturer(s)]） 【 選択式： 4 者択 1 】

18 ： 問18　授業で理解すべき重要な箇所が強調されていましたか。 Q18　The lecturer(s) emphasized the important
points to be understood in the course.（【授業と教員についての質問】[About the Lessons and Lecturer(s)]） 【 選択式：
4 者択 1 】

19 ： 問19　教員は学生に授業への参加（発言など）を促し，質問や討論に充分に対応していましたか。 Q19　The
lecturer(s) responded to students' questions and/or discussions by promoting their participation.（【授業と教員につい
ての質問】[About the Lessons and Lecturer(s)]） 【 選択式： 4 者択 1 】

20 ： 問20　あなたにとって、授業の進み方は適切なものでしたか。 Q20　The way of proceedings was appropriate for
you.（【授業と教員についての質問】[About the Lessons and Lecturer(s)]） 【 選択式： 4 者択 1 】

21 ： 問21　あなたにとって、授業は興味深いものでしたか。 Q21　The course was interesting for you.（【授業と教員につ
いての質問】[About the Lessons and Lecturer(s)]） 【 選択式： 4 者択 1 】

22 ： 問22　授業に対する教員の熱意を感じましたか。 Q22　You felt the lecturer’s sincerity in the course.（【授業と教
員についての質問】[About the Lessons and Lecturer(s)]） 【 選択式： 4 者択 1 】
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